
令和６年第１回教育委員会議定例会　会議録 

　 

１．開 催 日 時 等　　令和６年１月１９日（金） 

　　　　　　　　　　　午前９時２２分開会　午後１０時４８分閉会 

２．開 催 場 所　　ニセコ町役場　多目的ホール 

３．出 席 委 員 等　　教 　育　 長　片　岡　辰　三 

　　　　　　　　　　　１番　委　員　下　田　伸　一 

２番　委　員　越　湖　明　美 

　　　　　　　　　　　３番　委　員　巻　　　礼　子 

　　　　　　　　　　　４番　委　員　千　葉　つむぎ 

４．欠 席 委 員　　なし 

５．事務局出席者　　学校教育課長兼町民学習課長　淵　野　伸　隆 

　　　　　　　　　こども未来課長兼幼児センター長　齊　藤　　　徹 

　　　　　　　　　　　学校給食センター長　三　橋　公　一 

　　　　　　　　　　　有島記念館長　寺　嶋　弘　道 

　　　　　　　　　　　学校教育課総務係長　島　田　桃　子 

６．会議録署名委員　　２番　委　員　越　湖　明　美 

７．議　　　　　件 

会議録署名委員の指名について 

教育長の報告 

報告第 1 号　ニセコ町教育委員会職員の人事異動について 

報告第２号　ニセコ町会計年度任用職員の任用について 

報告第３号　令和５年度（2023 年度）ニセコ町教育費予算の補正について 

報告第４号　令和６年度（2024 年度）における小中学校への就学支援につい

て 

報告第５号　令和５年度（2023 年度）要保護及び準要保護児童生徒の認定に

ついて（次年度新就学児童生徒の対象者の認定） 

報告第６号　降任の申出について 

議案第１号　「令和６年度全国学力・学習状況調査」の実施及び実施方針に

ついて 

議案第２号　令和６年度（2024年度）学校給食費の額について 

 協議案第１号　　町内各学校等の卒業式及び入学式への委員の出席について 

　※報告第４号、報告第５号及び報告第６号は秘密会の議事として議決し非公開 

 

　８．議 事 の 概 要 

教育長：定刻となりましたので、ただ今から第１回教育委員会議定例会を開催いたします。 



本日の議事日程は、予めお配りした議事日程表のとおりです。 

日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

会議規則第１２条第５項の規定により、「２番　越湖委員」を指名いたします。 

次に「日程第２　教育長の報告」について、私から説明いたします。 

・・・教育長から教育長の報告について説明・・・ 

教育長：教育長の報告の説明が終わりました。 

それでは、質疑を行います。質疑はありませんか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で報告済みといたします。 

 

教育長：「日程第３　報告第１号　ニセコ町教育委員会職員の人事異動について」を議題と

いたします。説明をお願いします。 

・・・学校教育課長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長：「報告第１号」の説明が終わりました。 

それでは、質疑を行ないます。質疑はありませんか。 

越湖委員：大谷選手から小学校へのグローブ寄付について、ニセコ町はどのような状況で

すか。 

学校教育課長：ニセコ小学校および近藤小学校への贈呈を完了しています。普通サイズの

グローブが右用と左用が１つずつ、低学年用の小さいグローブ右用が１つ、それ

ぞれの学校に届いています。 

越湖委員：町民へのお披露目はする予定ですか。 

学校教育課長：まずは学校で子どもたちに見てもらい、必要があれば町民にもお見せする

機会を作りたいと思います。 

教育長：全国的なニュースにもなっており、町民の中も気にしている方が多いと思うので、

次号の広報に記事掲載することも検討します。 

教育長：ほかに質疑はありませんか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で報告済みといたします。 

 

教育長：「日程第４　報告第２号　ニセコ町会計年度任用職員の任用について」を議題とい

たします。説明をお願いします。 

・・・学校教育課長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長：「報告第２号」の説明が終わりました。 

　　　　それでは、質疑を行ないます。質疑はありませんか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で報告済みといたします。 

 

教育長：「日程第５　報告第３号　令和５年度ニセコ町教育費予算の補正について」を議題

といたします。説明をお願いします。 

・・・学校教育課長等が議案を読み上げ、担当課長から内容説明・・・ 

教育長：「報告第３号」の説明が終わりました。 

　　　　それでは、質疑を行ないます。質疑はありませんか。 



・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で報告済みといたします。 

 

教育長：「日程第６　報告第４号　令和６年度における小中学校への就学支援について」の

件、「日程第７　報告第５号　令和５年度要保護及び準要保護児童生徒の認定につ

いて」の件、「日程第８　報告第６号　降任の申出について」の３件については、

個人情報の取扱にかかわる内容であることから、今回の教育委員会議での議事を

「秘密会」とすることを発議いたします。 

本件について、討論を行います。 

反対、または賛成の討論はありますか。 

・・・討論なしの声・・・ 

それでは採決いたします。 

「日程第６　報告第４号　令和６年度における小中学校への就学支援について」

の件、及び「日程第７　報告第５号　令和５年度要保護及び準要保護児童生徒の

認定について」の件、及び「日程第８　報告第６号　降任の申出について」の３

件については、「秘密会」とすることにご異議ありませんか。 

・・・異議なしの声・・・ 

異議なしと認めます。 

よって、会議規則第６条の規定により、「報告第４号」から「報告第６号」の議事

は、「秘密会」とすることに決しました。 

・・・秘密会議中・・・ 

 

教育長：これで「秘密会」の議事は終わりましたので、これより議事は公開とします。 

 

教育長：「日程第９　議案第１号　令和６年度全国学力・学習状況調査の実施及び実施方針

について」を議題といたします。 

事務局から提案理由の説明をお願いします。 

・・・学校教育課長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長：「議案第１号」の提案理由の説明が終わりました。 

それでは、質疑を行ないます。質疑はありませんか。 

巻委員：経年変化分析調査は英語も対象ですか。他の地域でも実施しているものですか。 

学校教育課長：英語は対象外となっています。実施校は抽出で選定されるものです。 

教育長：ほかに質疑はありませんか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で質疑を打ち切ります。 

「日程第９　議案第１号　令和６年度全国学力・学習状況調査の実施及び実施方針

について」は、提案のとおりとすることに異議ございませんか。 

・・・異議なしの声・・・ 

教育長：異議なしと認め、「議案第１号」は、原案のとおり決しました。 

 

教育長：「日程第１０　議案第２号　令和６年度学校給食費の額について」を議題といたし

ます。事務局から提案理由の説明をお願いします。 



・・・学校給食センター長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長：「議案第２号」の提案理由の説明が終わりました。 

それでは、質疑を行ないます。質疑はありませんか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長：以上で質疑を打ち切ります。 

「日程第１０　議案第２号　令和６年度学校給食費の額について」は、提案のお

りとすることに異議ございませんか。 

・・・異議なしの声・・・ 

教育長：異議なしと認め、「議案第２号」は、原案のとおり決しました。 

 

教育長：「日程第１１　協議案第１号　町内各学校等の卒業式及び入学式への委員の出席に

ついて」を議題といたします。 

事務局から説明をお願いします。 

・・・学校教育課長が議案を読み上げ、内容説明。教育長補足説明・・・ 

教育長：「協議案第１号」の説明が終わりました。 

　　　　それでは、卒業式と入学式に出席する委員を決めます。 

　　　　別紙案のとおりでよろしいでしょうか。 

・・・全部が決定し、最後に出席委員の再確認。・・・ 

教育長：以上で、「日程第１１　協議案第１号　町内各学校の卒業式及び入学式への委員の

出席について」は一部修正し決定しました。 

 

教育長：その他、説明・協議事項はありませんか。 

・・・なしの声・・・ 

 

教育長：その他連絡事項等ございませんか。 

・・・今後の日程の説明・・・ 

下田委員：２月のスキーフェスティバルが中止となり、地域からはどのような反応があり

ましたか。 

学校教育課長：今年のスキーフェスティバルについては、送迎バスの手配がつかないため、

中止することが決定いたしました。今の段階で地域から教育委員会への意見等は

特にありません。伝統的な行事がバスの手配を理由に中止というのはやはりさみ

しいので、代替行事を開催できないか担当課でも検討している所です。学校行事

として組み込むのは難しいため、参加希望制で土日にイベントなどを検討してい

ます。 

下田委員：バスの人手不足が課題となっており、今後もこうした事態が増えるのではない

かと思います。バスを利用しなくても開催できるよう現地集合にするなど、開催

方式の検討が必要になると思います。地域の子どもからは、寂しいという声も聞

いています。ぜひ代替行事を検討してほしいと思います。 

巻委員：蘭越町の子どもたちに話を聞くと、今年はリフト券の値上げなどが影響し、例年

よりスキーに行く機会が減っているようです。地域ならではの行事なので、何と

か続けていただきたいと思います。 

教育長：この際ですので、各委員から何かございませんか。 



・・・巻委員より海外からニセコ高校への留学対応について報告・・・ 

教育長：ほかに何かありませんか。 

　　　　・・・なしの声・・・ 

教育長：ないようですので、以上で、第１回教育委員会議定例会を終了いたします。 

ご苦労様でした。


